

疆辽大战 CBA半决赛 4

大比分1:3 辽篮陷入绝境 打回沈阳需要奇迹

4月14日主场首场比赛败北后,新疆队16日没有给辽宁男篮任何机会,全场比赛都实现了压制,以绝对优势拿到了这个系列赛的赛点。如今的形势对辽篮而言非常不利,在CBA历史上,还从未有1:3落后最终翻盘的先例,更何况根据“2-3-2”的赛制,第五场比赛还要在新疆队的主场进行。

辽宁男篮如果想把这个系列

赛带回沈阳,除了自己得努力之外,也需要期待奇迹的发生。自从CBA引入七战四胜制以来,不少球队在1:3落后的情况下,又直接输掉第五场,能把比分扳为2:3的都很少见。唯一一次例外是2013-2014赛季总决赛,那次总决赛赛制也是“2-3-2”,轨迹与本次“疆辽大战”极为相似,北京队客场取得2:0领先,接下来新疆队扳回一分,第四场北京队

拿到赛点,总冠军触手可及,但是第五场,新疆队顽强地把比赛带回了主场。

值得一提的是,那场比赛挽救新疆队的功臣,正是如今为辽宁男篮效力的哈德森。现在,轮到新疆队手握两个赛点,辽宁男篮同样面临的是再输一场就告别整个赛季的绝境,5年之后,哈德森还会与队友们再一次创造奇迹吗?

受体力透支影响 辽篮“三巨头”有心无力

半决赛第三场比赛,郭艾伦和双外援合砍87分,这也成为辽宁男篮从客场虎口拔牙抢下一场胜利的重要原因。但这场胜利同样让他们付出了高昂的体能代价,两天之后再战红山体育馆,“三巨头”总共只拿到了39分,和上一场相比几乎打了一个对折。在此情况下,辽篮单节最高得分只有22分,被新疆队逼出81分的赛季单场最低得分,也就不足为奇了。

郭艾伦在这个系列赛中更是一直带着重感冒作战。在上一场咬牙砍下34分之后,郭艾伦本场比赛疲态尽显,全场没有一次上演过他最拿手的长途奔袭,两分球仅有7投1中,单场7分也创下了他个人的赛季新低。在第二节一次暂停时,郭艾伦坐在板凳上持续咳嗽并干呕,表情十分痛苦。

哈德森和巴斯虽然成为此役辽篮仅有的两位得分上双的球员,但比赛中也是疲态尽显,哈德森甚至出现了自己把球运出边线的低级失误。而作为辽篮内线的支柱,巴斯在前三场比赛中打得非常辛苦,导致此役刚到第二节他的体能就亮起红灯,在一次防守摔倒之后,巴斯在地上躺了好久才爬起来投入进攻。

对比新疆队的两名外援,哈德森和巴斯加起来比对手大了整整20岁,所谓拳怕小壮,在这种防守强度的消耗面前,辽篮的双外援只怕也是有心无力了。



新疆队球员范子铭(左)在比赛中封盖辽宁队球员哈德森的投篮。本版照片除署名外由新华社提供

新疆队防守升级 辽篮得分创新低

在4月16日进行的第四场半决赛中,辽宁男篮以81:107落败。这样,新疆队以3:1领先,拿到了半决赛赛点。而81分也是辽宁男篮本赛季的单场最低得分。

本场比赛,双方继续沿用上一场比赛的首发阵容。新疆队开局依然很快进入状态,首节以28:20领先。第二节中段开始,辽篮进攻端陷入停滞,得分长时间被定格在29分,新疆队顺势打出一波10:0的小高潮,双方的半场比分为55:46。

第三节,李晓旭深陷犯规泥潭,辽篮内线防守非常吃力,最多时落后22分,此节的比分定格为59:77。第四节,辽篮无力阻止对手扩大比分,只能陆续换下主力球员,平静地接受了一场失利。

平心而论,本场比赛新疆队在进攻端的表现并不是自己的最佳状态,在多次获得外线空位出手机会的情况下,三分球只有21投7中,其中还有3个是在第四节大局已定时投进去的。但新疆队在防守端却明显提升了强度,从第一节开始就对辽篮重点人进行严防,甚至不断利用“车轮战”来进行消耗。

同时,新疆队也很好吸取了上一场的教训,没有在篮板球方面再给辽篮任何机会,全场篮板球以47:34全面压制辽篮。当篮板球差距达到13个,辽篮想要击败新疆队,几乎就是一个不可能完成的任务。

本栏稿件由本报记者 李翔 16日电自乌鲁木齐

■ 隔岸观火 NBA

“赔了夫人又折兵” 勇士队卫冕路上没有坦途

本报记者 黄岩



勇士队球员杜兰特(右)在比赛中带球进攻。

最近几天,无论在CBA还是在NBA,逆转,似乎成了比赛的主题。北京时间4月16日,洛杉矶快船队在第三节曾落后31分的情况下,最终完成惊天逆转,以135:131战胜金州勇士队,将系列赛总比分扳成1:1。要知道,在NBA超过70年的历史中,还没有哪支球队能在落后31分的情况下反败为胜,如今快船队做到了。

如果你看了两队4月14日的首场交锋,一定会坚信勇士队将横扫快船队晋级。在16日这场比赛的上半场,勇士队也是顺风顺水,轰下73分,快船队仅拿到50分,勇士队的第二场胜利似乎唾手可得。

到了第三节,勇士队在大比分领先的情况下,防守有所松懈,快船队在路·威廉姆斯的带领下不断蚕食分差。末节,路·威廉姆斯彻底爆发,他连续突破砍下7分,随后又用中投扳平比分。关键时刻,勇士队则接连错

失机会,最终快船队反败为胜。赛后快船队上下热烈庆祝,就像拿到了总冠军一样高兴。快船队完成大逆转的最大功臣无疑是以替补身份出战的路·威廉姆斯,他本场狂砍36分11次助攻,创造了快船队历史上季后赛替补得分纪录。

这样荡气回肠的翻盘,实在太不容易,不过放在快船队身上似乎又没那么让人惊讶,要知道,在本赛季常规赛期间,快船队曾经3次在落后20分以上的情况下完成逆转,逆境的时候爆发,仿佛是他们常规操作。当然,从两队实力对比看,快船队明显处于下风,即便接下来的3场比赛快船队均告负,他们也足以感到骄傲。勇士队则“赔了夫人又折兵”,中锋考辛斯开场3分钟便因伤下场,有可能本赛季报销。输球不打紧,毕竟实力摆在那里,但是如果考辛斯缺席,绝对会让勇士队的卫冕难度大大增加。

以最省劲方式杀进总决赛 广东男篮坐山观虎斗

本报记者 黄岩

按照赛程安排,本赛季CBA总决赛首场比赛将在4月26日进行,广东男篮提前10天杀入总决赛。4:0横扫深圳队,广东男篮展现了强大的实力。广东队主教练杜锋表示:“这个赛季能把球队重新带回总决赛,我感到特别欣慰,这是所有队员、教练员、工作人员共同努力的结果。接下来的总决赛会更加艰苦,我们要做好面对更大困难的准备,全力迎接新的挑战。”

算上之前的1/4决赛,广东男篮在季后赛中已经连赢7场,以不败战绩杀进总决赛,似乎没费什么力气,对他们来说,这是最理想的结果。

但主教练杜锋也指出了球队暴露出的隐患,首先是领先后的态度问题,广东队大比分领先后容易因为放松等原因被对手迫近分差,广东队半决赛的第二战和第三战中都曾出现这种情况。当然,广东队的整体实力和球员个人能力都强于对手,这使他们得以稳住局面锁定胜局。与深圳队最后一战,易建联拿到37分和17个篮板,成为最大功臣,这正是广东队另一大问题,内线球员除了易建联之外其他人

难堪大任,都没在进攻端发挥出应有水平。

不足哪支球队都有,但论实力还是广东队占优。为了重回巅峰,去年休赛期广东队引进多名国内实力派球员,同时内部挖潜,国青球员徐杰和杜润旺被提升至一队,主教练杜锋手里的牌更多。更妙的一着棋是,在大外援莫里斯受伤后,广东队另辟蹊径,以两名小外援组合高举小球大旗,一度豪取18连胜。获得常规赛冠军后,广东队又引进了比斯利和马尚·布鲁克斯两名超级外援,毫无疑问全队早就瞄准了总冠军。

易建联表示:“我们每一场比赛都在拼杀,现在打进总决赛,到了真正考验球队的时候。外界对广东队的期待很高,现在我们要做的,就是保持专注度和对比赛的渴望,争取最好的结果。”说来话长,易建联2013年重返CBA,只在当年获得一次总冠军。之后的数年时间,广东队虽然是四强常客,却与总冠军无缘。因此,易建联背负了许多压力,现在,易建联与广东队又来到距离总冠军最近的地方。

■ 欧陆烽火

成绩没啥起色 皇马今夏大换血

本报讯 记者黄岩报道 北京时间4月16日,在西甲联赛第32轮的一场比赛中,皇家马德里队客场以1:1战平莱加内斯队。主教练齐达内赛后一个劲说“我们扳平了比分”,似乎皇马是实力不占优势的一方。

此役过后,皇马落后马德里竞技队4分,位列积分榜第三。保住欧冠资格应该没有问题,问题在于皇马球员看起来相当松懈,似乎已经心不在焉。齐达内解释说:“这个赛季球队已

经无冠军可争,当然还是应该尽量争取胜利。还有6场比赛,每一场胜利都值得去争取。下赛季,球队会变得更有竞争力。”

毫无疑问,齐达内在暗示着什么,之前他曾明确指,无论皇马收购哪名前锋,都不可能代替C罗的作用,“我们会引进新的球员,但没人能作出C罗那样的贡献。”根据目前信息可以确认,今年夏天,皇马一定会进行一番大换血。

7名U23球员进首发

足协杯第三轮辽宁队小胜晋级

本报记者 黄岩

2019中国足协杯第三轮比赛在4月16日打响,辽宁沈阳宏运队主场1:0战胜保定容大队,晋级下一轮比赛。唯一的进球来自比赛的第80分钟,辽宁沈阳宏运队前场反抢成功,王焜获得单刀机会,面对出击的对方门将,王焜冷静推射破门,为球队带来一场胜利。

正像主教练臧海利赛前说的那样,由于周末的中甲联赛是备战重点,辽宁队会安排多名年轻球员在足协杯中上场。果然,辽宁队的首发阵容中有多达7名U23球员。臧海利赛后表示:“年轻球员是辽足未来的希望和顶梁柱。任何时期,年轻队员都会起到对球队的推动作用,培养年轻球员,也是足球发展必须走的过程。这场比赛球队首发阵容中年轻人比较多,同时我也安排了一些之前出场比较少的队员去找比赛的感觉,比如说刘尚坤,他现在还在恢复阶段。之前在联赛中,我



辽宁队20号球员王焜(右)在比赛中积极拼抢。 本报记者 孙海涛 摄

们是根据比赛进程循序渐进地使用年轻球员,因为联赛的比赛涉及积分排名,我们不能冒险使用没有经

验的球员。正好足协杯比赛给了这些球员一个机会,让他们上场,看看他们在正式比赛中是什么状态,有

利于我们备战后面的联赛,希望借助足协杯这个平台,他们能多打几场比赛。”

臧海利同时表示:“在我看来,球队虽然在下半场取得进球,但是球队上半场要比下半场表现得更好。下半场可能是因为队员们体能下降,也可能是因为球员心态上的变化,我们并没有很好地掌控比赛。我们也需要在后面的比赛中去解决这个问题,还是非常感谢队员们的努力,让我们赢得这场比赛的胜利。”

接下来,辽宁队将在本周末主场对阵浙江绿城队。臧海利说:“足协杯比赛中我们对球员进行轮换,就是要把更多的精力放在周末与浙江绿城队的比赛上。我们也看了浙江队的比赛录像,浙江队在中甲联赛是一支实力非常强的球队,对我们来说是一个严峻考验,我们也在认真地准备这场比赛。”

通知

根据《国务院办公厅关于在全国范围内开展厂办大集体改革工作的指导意见》(国办发[2011]18号)文件,以及辽宁省、鞍山市、海城市各级政府有关文件精神,我单位所属的厂办大集体企业海城镁矿耐火材料总厂轻烧镁厂、海城镁矿耐火材料总厂菱镁厂、海城镁矿耐火材料总厂化工厂、海城镁矿耐火材料总厂镁砂厂、海城镁矿耐火材料总厂出口包装厂、海城镁矿耐火材料总厂福利工厂、海城市世纪镁质材料厂、海城镁矿附企商业服务开发中心改革工作,已进入收尾阶段。按鞍山市、海城市政府的要求,于2019年6月30日之前,全面完成厂办

大集体企业改革工作。为此,我单位为保证上述厂办大集体企业各相对权利义务人(不仅限于:企事业单位及个人)的合法权益,请各相对权利义务人于2019年5月25日之前,到上述厂办大集体企业进行对账,核实债权债务金额,以及处理尚未终结的其他权利关系等善后事宜。逾期未对上述厂办大集体企业主张权益者,后果自负。特此通知。联系人:贾锐 联系电话:0412-3521088 13842201128 海城镁矿附企商业服务开发中心 2019年4月17日

招标公告

项目名称:污水管网改造工程勘察设计; 项目地点:辽宁省大连市; 招标规模:新建一座污水提升泵站,铺设污水管道约1213米,将营区内污水引接市政污水管线;新建化粪池5座、厕所5座、铺设污水管线约2350米。以上工程勘察、测量、设计。 合同估价:10万元。 投标保证金截止时间为2019年4月18日18时。(报名有效期不少于7天) 详细情况请登录军队采购网 http://www.plap.cn 查询。 联系人:李先生 电话:13324112064 中国人民解放军65054部队 2019年4月12日

遗失声明

▲大连诚隆建筑劳务有限公司建筑业企业资质证书丢失,证书编号C1024021021104,声明作废。 ▲商语语遗失导游资格证书,证号:DZG2003LN100349,声明作废。 ▲张中庆遗失导游资格证书,证号:DZG2005LN010175,声明作废。



皇马球员本泽马在比赛中庆祝进球。